A7 R S R b R R R

(mg L)
No. 1 2 3 4 5 6 7 8
Al F O = B 2 EEHT aHh ah ah aHh EHEh SHEHh il
HEEH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
T < 01 < 0.1 < 0.1 < 01 < 01 < 01 < 01 < 01
£n < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
ANZA=PN < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04
R < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oHOnOAaY, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ikt ik < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<o450AxT4A>2 (< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—o4900TFL2 (<K 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
LZ2—12—oosonxzFLy < 0.004 < 0.004 0.014 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—krJyoopx4> (< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0027 < 0.0005 0.0016
1,1,2—kr)oopx4> (< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)oooTFLr < 0.002 < 0.002 0.013 < 0.002 < 0.002 0.017 < 0.002 < 0.002
Thk>oO00ITFL 2 [ 0.0005 < 0.0005 0.093 < 0.0005 < 0.0005 0.0018 < 0.0005 < 0.0005
1,3—o4saa7axy (< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Fr)5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
IO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FANAILD < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 9 10 11 12 13 14 15 16

A E MR RIEX E[ A= E[AES RBILX RBIX RBIX AR 132 55 X
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 041 < 041 < 041
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 0.013 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>-00TFL 2 [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopx4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0035 0.0007
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 0.010 0.011
ThZ200TFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0007
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 17 18 19 20 21 22 23 24

A F O S B @ H T B @ H T fBE™ I AR ET HEAflum| E|EAWU® RABKT| RABEKT
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 041 < 041 < 041
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>-00TFL 2 [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopx4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0058
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 0.003 < _0.002 < 0.002 < 0.002 0.071 < _0.002 0.033
ThZ200TFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0009 < _0.0005 < _0.0005 0.0051
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 25 26 27 28 29 30 31 32

A E MR 1R 5 X 5 X fRE X REEX e A TN B IRIIX
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
mig{ERE 0.0004 0.0003 0.0003 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL>|  0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
YR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—kysoox4>|  0.0025 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4y [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg L)

No. 33 34 35 36 37 38 39 40

Al E M= HhEcHHH | HERH NEFTH hEdFM | HELHM | BET ST ES
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < 0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopx4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.039 < _0.0005 0.0010 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.022
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0015 < _0.0005 0.019
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg L)

No. 41 42 43 44 45 46 47 48

A F O S N INEFTH KB Eh il X PEX SEEX XERRX BREX
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 0.010 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.007 < _0.002 < 0.002 < _0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 0.16 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—kysoox4>|  0.0090 0.0011 0.0014 < _0.0005 0.085 < _0.0005 2.1 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY 0.022 0.013 0.008 < 0.002 0.004 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 0.063 0.0026 < _0.0005 0.0019 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 49 50 51 52 53 54 55 56

A E M = IR TEINX NEFTH )T IRX NEFTH NEFTH NEFTH
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 0.006 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
mig{ERE < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL2|< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
YR—12—YyonxFLy < 0.004 0.037 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopox4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0026 < _0.0005 < _0.0005 0.0008 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4y [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg L)

No. 57 58 99 60 61 62 63 64

A F O S NEFT BE#h B3 T =fEh = X PEX
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < 0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—kyyoox4>|  0.0028 0.0034 0.0022 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 0.012 0.013 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 0.0070 0.019 0.0014 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg L)

No. 65 66 67 68 69 70 71 72

A E M = AKX FHREX IRX IR ANPIINS BE™ NEFTH NEFTH
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopx4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 73 74 75 76 77 78 79 80

A F O S NEFT NEFT NEFT ZEM hie s i Rt RiIh HEAX
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
mig{ERE < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL2|< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002
YR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopox4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0020 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4y [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.006 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0031 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg L)

No. 81 82 83 84 85 86 87 88

A E M = HEAX BHERK EX T B T EH HT B HiE kT HEAX
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < 0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
onoiay < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
Wig bR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 0.079 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—kysoox4> | 0.034 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 0.046 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 2.2 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL <_0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 89 90 91 92 93 94

A E M = aaJ 11X 11X T B KHKX KHKX HT B
AR L < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
e T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
) < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
NiZA=PN < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
it < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
27K ER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILEILIKER < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PDVIESEL D) < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002
mig{ERE < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—900I422|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1,1—>908IFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002
PR—12—YyonxFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rysopx4> < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—kyyopx4> [ 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
c)oyooIFLY < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700TIFL 2 [< 0.0005 0.0039 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—2/0n70.Xy < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
F2oL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAN AT < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
L < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




TR7EESRAFAD LR ATER

1 FEh
(mg.”L)
SR—12—
1,1—<408m ~JO0IFL 1,11—kJ)Y kK)o F FhSHYOOT
No. |;8I%E Hh &= IFLY > OoOT4Y Ly FLY
1|&#H  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2|&5#m  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
3|&#m  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
Al5#m  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5|5#m  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6|5#H [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
715#H  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
8|&#m [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
o|F#m [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.026
10|5#H  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0094
11|5#H  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12|5#H  [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2 BiX (mg L)
No. [BITEHh = S
1EIZX [< 0.005
2[RIX  [< 0.005
3[RILX [< 0.005
4[BIIX  [< 0.005
5|3 X |< 0.005
6| 8iLX |< 0.005
7|BiX  |< 0.005
8[BILX [< 0.005
9|BiIX |< 0.005
10| X  [< 0.005
3 HAIUT (mg L)
SAR—12—
1,1—<40m SOOI FL 1,11—kJ)Y c)oOooxTF FhSHOOT
No. |;8I%E #h &= IFLY > OoOT4Y Ly FLY
1[E=E+&LTH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2|+ [< 0.002 < 0.004 0.010 0.007 < 0.0005
&AL [< 0.002 < 0.004 0.0036 0.018 < 0.0005
4l #FIUT [< 0.002 < 0.004 0.0027 0.016 < 0.0005
5| AU [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6| AU [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
7|E|FF LT [< 0.002 < 0.004 0.0012 0.003 < 0.0005
8|& 41U [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
o|E#FIUTH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
10[EEAT LU [< 0.002 < 0.004 0.0022 0.018 < 0.0005
11[EEAILUTH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12| AT LT [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 < 0.0005
13| AL [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
14| &AL [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
15| AL [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
16| AL [< 0.002 < 0.004 0.0009 < 0.002 < 0.0005
4 ERFhH (mg L)
SR—12—
1,1—<40m SOOI FL 1,1,1—kJ)S c)HOooxTF FhSHOOT
No. |;8I%E Hth 5= IFLY > OoOT4Y LY FL
1{E4aFmH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.024




(mg.”L)

VA—12-
11—4008 SOOI FL 1.11—=K)5 cNJ)ooaTIF | FhSHAOAT
No. |8l 7€ #h g2 IFLY > AT AY L FL
2|E %S9 FH [ 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
3|[ESaFHh [ 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
4|E 49 FH [ 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5|E4FtH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0008
6|EnFmh [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0009
7[E 9 3Fth [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
8|E%4Fth [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0019
9[EnIFrh |[< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.005 0.045
10[E 9 3F [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.010
11|E 5 3Fm [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12[E 9 3Fm |[< 0.002 < 0.004 0.015 0.002 0.0013
13[E 9 3Fm |[< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
14[E 9 3F [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
15(E 9 3Fm [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0075
16|3L)IlTh < 0.002 < 0.004 0.015 0.002 < 0.0005
17|E %3 [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5 KEErm (mgL)
SR—12—-2
11—<4Aa0 SOOI FL 1,1,1—k)5 kK)o F FhSHOOxT
No. |:BI 7€ #h g IFL> > A&y L FL
1[/h&EFH [< 0.002 < 0.004 0.0029 0.014 0.48
21/Ih&FHH [< 0.002 < 0.004 0.0005 0.007 0.0010
3| EEBEFh [< 0.002 < 0.004 0.0009 0.013 0.029
4| KB Bh [< 0.002 < 0.004 0.0011 0.013 0.035
5| KB BFth [< 0.002 < 0.004 0.0024 0.016 0.12
6| Efh [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 < 0.0005
7| EE ™ [< 0.002 < 0.004 0.0015 0.016 0.13
8| EEERTh [< 0.002 < 0.004 0.0008 0.014 0.033
9l/h&EHt [< 0.002 < 0.004 0.0020 0.014 0.12
10|/h&FHH [< 0.002 < 0.004 0.0010 0.013 0.011
11|/h&FHH [< 0.002 < 0.004 0.0014 0.010 < 0.0005
12|1&RAa™ < 0.002 < 0.004 0.0063 0.013 0.0029
13|1&RA™ < 0.002 < 0.004 0.0017 0.016 0.11
14|&RA™ < 0.002 < 0.004 0.010 0.014 0.0023
15| &RAa™ < 0.002 < 0.004 0.0022 0.018 0.11
16|5RA™ < 0.002 < 0.004 0.0020 0.013 0.017
17//hEFHH [< 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6 XEX (mg L)
SR—12—-2
1,1—<40Aa JOQIFL 1,1,1—k)S k)oooxTF FcSH/OO0T
No. |;BI%E Hh sa IFLY > [ o A L FL
1| XEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0027
2[XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
3[XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
4[XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5[ FHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6| RX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
73R X < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
8[XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
9| FEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.013 < 0.0005
10| XHERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
1| XERX 0.024 < 0.004 0.10 < 0.002 < 0.0005




(mg.”L)

VA—12-
11—4008 SOOI FL 1.11—=K)5 cNJ)ooaTIF | FhSHAOAT
No. |;8I%E #h == IFL2 D OAIARY Ly FL
12| XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
13| XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
14| XX HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.017
15| R X < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
16| R X < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
17| XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
18| XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
19| XHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.0023
20{XFHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
21| XEHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
22| XEHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
7 Bt (mg.”L)
SR—12—-2
11—<4Aa0 SOOI FL 1,1,1—k)5 kK)o F FhSHOOxT
No. |:BI 7€ #h g IFL> > A&y L FL
1|Exh < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
2|FE3Lth < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 < 0.0005
3|FELth < 0.002 < 0.004 0.0016 0.025 0.0020
A|FE3Lth < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
5|E3Lth < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.0007
6|EiLth < 0.002 < 0.004 0.0012 0.017 0.0013
7|EiLth < 0.002 < 0.004 0.0021 0.019 0.0026
8|Erth < 0.002 < 0.004 0.0006 0.004 < 0.0005
8 BHERKX (mgL)
SR—12—-2
1,1—<40Aa JO0QIFL 1,1,1—k)S k)oooxTF FcSH/OO0T
No. |;8I%E #h &= IFL> > [ 0 L FL
11BERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
20HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
JIHEX < 0.002 < 0.004 0.0011 < 0.002 0.0010
4 HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0009
5|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
6|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
7HEHEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
8|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
9[HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
10|HERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
11|HEERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
13|HERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
14|HERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
15|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
16|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
17|BEEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0024
18|HEX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
19|HERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
200HERX < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005




ER7EETEHE=2) O RBAEM SRR ERER
(mg.”L)
SZX—12— 1,1,1—F)
11—240 D2 iuluks ~oOTA r)ypooxT| FhSHOO
No. [BIGEHh = migdkRFE| BIFLY FLV > FLV IFLY
1| Emid AT < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0016 0.008 0.0040
2| M < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 0.0005
3|ImAE AT < 0.0002 < 0.002 0.004 0.019 0.059 0.0025
4|¥RTEHT < 0.0002 0.004 < 0.004 0.0040 0.014 0.0011
5|HRIEX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0005
6|5 EX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 0.0023
1HBEX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.0005
8|HRIEX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.038 0.0048
9[IRIEX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.025 0.0018
10|RIBX < 0.0002 < 0.002 0.005 0.0005 0.008 0.0005
11| ®E 4L [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 0.038
12[REATILTHE [< 0.0002 0.003 0.009 0.032 0.067 0.0044
13|EEAT LT [< 0.0002 < 0.002 0.005 0.033 0.038 0.0030
14| KF0TH [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 < 0.002 0.0005
15| K0t [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.027 < 0.002 0.0044
16[EAF0TH  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.028 < 0.002 0.0028
17|8MIUE [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 < 0.002 0.0029
18[EA BBk [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.015 0.003 0.0005
19| A B ¥ [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.012 0.002 0.015
20| A BE¥m [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.012 0.005 0.039
21| A ¥t [< 0.0002 < 0.002 0.006 0.010 0.006 0.14
22| A ¥k [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.012 0.036 0.0030
23|EATH < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 0.0086
24| AET < 0.0002 0.004 < 0.004 0.0090 0.020 < 0.0005
25| AES < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0011 0.023 0.0005
26| 1RIEX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.015 0.0038
27| RIBX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0011 0.010 0.0039
PR ESNL < 0.0002 < 0.002 0.006 0.0044 0.020 0.0006
20| RKF0fn [< 0.0002 < 0.002 0.006 0.0046 0.040 0.0005
30[EAF0m  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0018 0.003 0.014
31|l < 0.0002 < 0.002 0.004 0.0060 0.002 0.0005
32[/NFEH < 0.0002 < 0.002 0.005 0.012 0.022 0.0032
33[mAFm  [< 0.0002 < 0.002 0.005 0.018 0.017 0.0013
34[/NFEH 0.0003 < 0.002 < 0.004 0.0008 0.018 0.0005
35[RAT™H < 0.0002 0.003 0.006 0.011 0.026 0.074
36[3)IIth 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
37| )T 0.0033 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
38|ERFm [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
39[EFm [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0024 0.005 0.0015
40[/NETH < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0068 0.019 0.0036
A1l/hEHTH  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0017 0.014 0.21
a2/ EHH [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0010 0.009 0.062
43]/hEHmH  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0007 0.009 0.0066
44| KB H  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0010 0.013 0.064
45| REEm  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0012 0.012 0.052
46| &R TH < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.017 0.005 0.0009
47|HKEEm  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0019 0.019 0.029
48| HE B [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 0.0005
49| HKE B [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0034 0.012 0.043
50| E M [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0009 0.015 0.0028
51[#2 i X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0029 0.020 0.011
52[#2 i (X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 0.0005
53| )IITh < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0014 0.008 0.0067
54| 3L )11TH < 0.0002 < 0.002 0.036 0.0016 0.083 0.0005
55|32 )1l Th < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0018 0.009 0.059
56| fFH h 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0007 0.013 < 0.0005
57| 0.0004 0.058 < 0.004 0.014 0.10 < 0.0005
58| fFHTh 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.021 < 0.0005
50[/hEHT  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0024 0.009 < 0.0005
60[/h&Hm  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0012 0.016 < 0.0005
61|EEmEm  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.002 < 0.0005
62|EHEEm  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0015 0.019 0.025
63| B FFh 0.0002 0.003 0.004 0.0013 0.008 0.0005
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64|EH B [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.0063
65[E BB m  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0013 0.018 0.010
66|23 X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
67[/\EFm [< 0.0002 < 0.002 0.034 0.0013 0.81 0.0008
68|/\EFmH 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0055 0.037 0.0041
69[/\EFm [< 0.0002 0.002 < 0.004 0.0036 0.019 0.0018
70|EsLth < 0.0002 < 0.002 0.019 0.0048 0.011 0.26
N |EIH < 0.0002 < 0.002 0.065 0.0037 0.032 0.46
72|EsLth < 0.0002 < 0.002 0.11 0.0034 0.044 0.57
RIGEGE < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 < 0.0005
74| FFpTh 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.012 0.0043
75| fFhh 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.076 < 0.0005
76| = Eth < 0.0002 < 0.002 0.009 0.0029 0.039 0.0064
77| =&t < 0.0002 < 0.002 0.004 0.0026 0.024 0.013
78| =fET < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
79| =&t 0.0003 < 0.002 < 0.004 0.0013 0.026 0.014
80| =ET < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.009 0.0098
81|=/&mh 0.0005 < 0.002 < 0.004 0.0014 0.012 0.010
82|=fET < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0033 0.015 0.0005
83[fHAAKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.018 0.022 0.039
SB4[H#HHEARK [< 0.0002 0.004 < 0.004 15 0.003 0.041
85[#2 i X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0047 0.009 0.27
86|42 i (X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 < 0.002 0.0078
87[H2 M X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0008 < 0.002 0.0078
88|#1E X < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0013
89[FHMEX [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0029
9[/\EFm [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.010 0.0007
91[/\EFm |< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0034 0.029 0.0020
92|/\EFmH 0.0002 < 0.002 0.004 0.0043 0.068 0.0034
FREEDD < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0016 0.005 < 0.0005
94| Th < 0.0002 < 0.002 0.007 0.0049 0.030 0.16
o5|Z 7 < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 < 0.0005
96|zA%nTh < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0006 0.002 0.019
97|Ffmth < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.005 0.0025
98|Jg;Ih < 0.0002 < 0.002 0.052 < 0.0005 0.036 < 0.0005
99[J8;Ivh < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0008 0.011 0.0083
100[J8;Ith 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0009 < 0.002 0.033
101[HHAARKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
102[fHAABRKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0046
103[1HHAARRKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.044
104[fHAABRX [ 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.016
105[1HHAARRKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.048
106[1HAARX  [< 0.0002 < 0.002 0.21 < 0.0005 0.025 0.93
107[#HEAARRKX  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
108|BERX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 0.0014
109[38;T < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0025 0.006 0.013
110[38;I < 0.0002 < 0.002 0.004 < 0.0005 0.063 0.0016
111[38IH < 0.0002 < 0.002 0.032 < 0.0005 0.062 < 0.0005
112[38;Ih < 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0006 0.002 0.031
113|BTAT < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
114|BTHTTH < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 0.011
115| KHERX < 0.0002 0.005 0.22 0.0050 0.037 0.29
116| KHEKX < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
17| KERX < 0.0002 < 0.002 0.059 < 0.0005 0.049 0.0036
118| KHEKX < 0.0002 0.007 0.18 0.010 0.086 0.46
119/ KHERX < 0.0002 < 0.002 0.012 0.0007 0.098 0.024
120/ KHEKX < 0.0002 < 0.002 0.078 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
121/ KERX < 0.0002 < 0.002 0.032 < 0.0005 0.12 0.0017
122|BTHTH 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
123|BTETH < 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 < 0.0005
124|BTHTH < 0.0002 0.011 0.008 0.024 0.044 0.0019
125|BTETH < 0.0002 0.011 < 0.004 0.021 0.051 0.0005
126|BTHTH < 0.0002 0.006 < 0.004 0.011 0.032 < 0.0005




